

MUNICÍPIO DE GUAÍRA SP - ERRATA: Referente ao Edital 130/2019; Processo 131/2019 e Registro de Preços nº 37/2019 no aviso de licitação publicado no Diário Oficial do Estado na data do dia 23/11/2019 e Diário Oficial do Município na data do dia 22/11/2019. Onde se lê: Data de Entrega dos envelopes “Documentação”; “Proposta”; Abertura dos Envelopes no dia 09 (nove) de novembro de 2019 às 09h30, LÊ SE o correto: Data de Entrega dos envelopes “Documentação”; “Proposta”; Abertura dos Envelopes no dia **09 (NOVE) DE DEZEMBRO DE 2019 ÀS 09H**. Permanece inalterado o restante do documento. Guáira/SP, 25 de novembro de 2019. Eliana Paulo Quirino - Pregoeira.